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ESTADO Do CEARA '””'**"H“““'“‘
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO. CREDENCIAMENTO. ABERTURA DDS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE Pnscos E DE HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREQIOS E
HABILITACAO DA LICITACAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-004/2018 - SAS.

mug: sEL1=:c;Ao DE MELIIOR PROPOSTA ATRAVES DE REGISTRO DE PREQOS DE PRECOS PARA A
FUTURA AQu1s1c;Ao DE MATERIAIS sssormvos, ACESSORIOS, METRIAIS LUDICO/EDUCATIVO,
DESTINADO Aos ATENDIMENTOS Dos DIVERSOS PROGRAMAS, PROIETOS E SERVICOS SOCIO
ASSISTENCIAIS DESENVOLVIDOS PELOS EQUIPAMENTOS DA POLITICA DE ASSISTENCIA SOCIAL DE
FORMA CONTINUADA, ATENDENDO As NoRMA'r_|vAs DO SISTEMA Umco DE ASSISTENCIA SIOCIAL
[SUAS), VIABILIZANDO As FAMILIAS E INDIVIDUOS A GARANTIA DE DIREITO As POLITICAS
PUBLICAS SOCIAIS, DE RESPONSABILIDADE DA SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOCIAL, DESTE
MUNICIPIO, DE ACORDO com As ESPECIFICACGES MINIMAS EXIGIDAS DE ACORDO com o TERMO
DE REFERENCIA, ANEXO 1 D0 EDITAL.

Aos 23 (vinte e trés) dlas do més de marco do ano de 2018, éis 09:00 horas, reuniu-se em sesséio
poblica a Comisséio de Pregéo da Profeitura Municipal do Morada Nova, nomeada através da Portaria
nfi 024/2017, de 02 do janeiro de 2017, assim composta: IORGE AUGUSTO CARDOSO DO
NASCIMENTO - PREGOEIRO e pelos Servidores: ADRIANO LUIS LIMA GIRAO e FRANCISCO WERIK DE
GIRAO MAIA - Equipe de Apoio, para a realizagéio do processamento do Pregéo Presencial supracitado.
Iniciada a sessao no horério previsto, 0 Sr. Pregoeiro, assessorado pela Equipc de Apoio, estabeleceu
um prazo de toleréncia do 15 (quinze) minutos, de 09:00 és 09:15 horas, para o recebimento dos
documentos para Credenciamento e dos Envelopes I19 01 - Propostas de Pregos e n9 02 - Documentos
de Iiabilitagéca dos licitantes interessados. Cumprido 0 prazo acima estabelecido, 0 Sr. Pregoeiro
registrou 0 comparecimonto ao Certame das seguintes empresas: 01. BRUNA INGRID TORRES
ARAUIO - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9 17.630368/0001-36; 02. CORREIA E CUNHA COMERCIO E
SERVIQO EIRELI - ME, inscrita no CNPJ sob 0 n9 05.352069/0001-06; 03. ERUSCA PEREIRA LIMA -
EPI’, inscrita no CNP] sob o n9 17.204615/0001-32; 04-. ]. A. PERO VAZ INDUS'I‘RIA DE
ESPECIARIAS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob 0 n9 11.737334-/0001-69; OS. ANA PAULA FURTADO
DE SOUSA - ME, inscrita no CNP] sob 0119 23.716167/0001-59; 06. EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, inscrita no CNPJ sob 0 n9 03.60/L544/0001-50; 07. F&D COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE
ALIMENTOS LTDA - ME, inscrita no CNP] sob o D9 09.251079/0001-06; 08. A. N. B. BASTOS
COMERCIO E SERVIQOS - ME, inscrita no CNP] sob 0 n° 63./I96.079/0001,-O3. Apés recebimonto dos
docurnentos de credonciamento e envelopes do proposta do pregos e habilitacfio, a Comissfio verificou
que os mesmos foram apresentados em conformidade com 0 solicitado no Edital. Na sequéncia, a
Comissiio passou a analisar os documentos do credenciamento aprcsentados pelas licitantos.
Verificado que as licitantes apresentararn a docunientagao pertinente ao solicitado no Edital quanto ao
credenciamento, 0 Sr. Pregoeiro declarou (IREDENCIADAS as seguintes empresas e sous respectivos
repreisentantes, em conformidade com o Bo_lat rgdenciamen_1g: BRUNA INGRID ‘TORRES
ARAUJO - ME, nesto ato represontada pelo Sr. Caio Italo Baima Mota; CORREIA E CUNHA COMERCIO
E SERVIQD EIRELI - ME, neste ato representada pelo Sr. Lauro Mar Cunha; ERUSCA PEREIRA LIMA -
EPP, nesto ato reprcsentada pelo Sr. Rita Franga Sipriano; ]. A. PERO VAZ INDIISTRIA DE
ESPECIARIAS LTDA - ME, neste ato i'epresontad_a pelo Sr. Francisco Silva Fernandos Uchoa; ANA
PAULA FURTADO DE SOUSA - ME, neste ato representada pelo Sr. Francisco Dione do Silva e Sousa;
EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, neste ato represontada pelo Sr. José Joel de Sousa; F810
COMERCIO E DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOE LTDA - ME, nesus ato representada polo Sr. Maria
Edileusa Franco Sipriano; A. N. B. BASTOS COMERCIO E SERVIIQOS - ME, noste ato representada pelo
Sr. Arnaldo Nogueira Brito Bastos. Apos a clivulgagfio do resultado do credenciarnento o Sr. Pregoeirfil
colocou a Iavra aos representantes presentes onde os mesrnos declinaram do usa-I . Dando V
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Concluida a a ise da documentagéio de liabilitacao da empresa ERUSCA PEREIRA LIMA — EPP, foi
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PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA %,,,,,,,.@\'=~'
(Cont) ATA DA sEssAo ma nscammsmo, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS Emvstopss ma
PROPOSTA_DE PREQOS E ms HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS pnovosms DE PRECOS 1;
HABILITAQAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-004/2018 - SAS.
continuidado, o Sr. Pregoeiro passou a abrir os l.1n3LQlQn§_[s] "01" - E;-opos_ta.de Pregos das Iicitantes
participantes do Certame, onde as propostas foram Iidas, conferidas e rubricadas pola Comissfio de
Pregéio e pelos representantes das mesmas. Apos anailise das propostas de precos, 0 Sr. Pregoeiro
declarou cle "viva voz“ CLASSIFICADAS as propostas das licitantes BRUNA INGRID TORRES ARAIIIO
— ME; CORREIA E CUNI-IA COMERCIO E SERVICO EIRELI - ME; ERUSCA PEREIRA LIMA - EPP; ANA
PAULA FURTADO DE SOUSA - ME, EDNA MARIA FREIRE DA SILVA - ME, F&D COMERCIO E
DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDA - ME, A. N. B. BASTOS COMERCIO E SERVIQOS - ME, por
atenderem satisfatoriamente as exigéncias do Edital, e, DESCLASSIFICADAS por niio atender
integralmente as exigéncias do Edital quanto a sua elaboragao a proposta de pre<;os da licitante ]. A.
PERO VAZ INDIISTRIA DE ESPECIARIAS LTDA - ME — nao apresentou urna via da proposta em CD-
ROM, conforme exigéncia do item 4.3. do Edital. Apés, declarado o resultado do julgamento das
propostas de pregos, 0 Sr. Pregoeiro colocou a palavra a disposigéo dos reprosontantes onde o
representante da empresa I. A. PERO VAZ INDUSTRIA DE ESPECIARIAS LTDA - ME, Sr. Francisco
Silva Fernandes Uchoa, informou ao Sr. Pregoeiro que no momento oportuno da sessao manifestara o
interesse de interpor recurso quanto ao julgamento das propostas do pregos. Na sequéncia, Deu-se o
inicio a etapa de lances e/ou negociacfio as 10:30 horas, cujo resultado seré descrito abaixo:

LOTE I

_ PROPOSTA - was 0p EMPREEAS PARTICIPANTES7 J WCML 19LANCE‘| NEGOCIAQAI) ' FIN;
F&D COMERCIO EMI5lSTRIB. DE ALIMENII‘-OS LTDA - ME ” '492.e24,a3 SEM LANCE I 'l I - I
A. N. B. BASTOS COMERCIO E ssnvicosi ME | 297796.32 (*) F" - I - -
BIIUNA INGRID ToRAEs7\'AAU1o - ME " PP s1v'I»i47,=2o siiivi LANCE - ' - I”
IERUSCA PEREIRA LIMA - EPP ' I ” Q-'ss2.337.2s I ""491.000,00 I sfim NEGOC. |,491'.b6o,oo
(*) MANIFE_STA DESISTENCIA POR PARTE DA LICITANTE POR CONTA DE ERRO DECLARADO NA
ELABORAQAO DA PROPOSTA DE PRECOS.
0 representanto da empresa A.N.B. BASTOS COMERCIO E SERVICOS - ME, Sr. Arnaldo Nogueira Brito
Bastos manifestou desisténcia da Proposta do Pregos elaborada por sua representada, justificando o
mesmo “de viva voz“ que houve erro na sua elaboragao, conforme as palavras proferidas e transcritas
na integra: "houve um erro da empresa na elaboragao da Proposta do Pregos, erro na formula do
EXCEL, constatado apenas apos a abortura das propostas e confirmada com a empresa, onde 0 preco
de venda ficou igual ao prego de compra, nao sendo possivel o cumpriniento dos respectivos precos
caso fosse a vencedora". Ante ao exposto, o Sr. Piregoeiro resolveu desconsiderar a proposta de pregos
apresentada pela ernprosa A.N.B. BASTOS COMERCIO E SERVIQOS - ME.

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREQD PARA O LOTE I: ERUSCA PEREIRA LIMA — EPP, COM (J
VALOR GLOBAL DE: R$ 491.000,00 [QUATROCENTOS E NOVENTA E UM MIL REAIS).
Apos a etapa de lances o/ou negociagao para o Lote I, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitanteprj e em seguicla, foi re:-alizada a vorificagao de suas condigoes habilitatorias,
inclusive para efetivagao da adjtidicagfio. O Progoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos cle Habilitaciio, dcu vistas aos represontantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da licitante.
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IaESTADCI Do CEARA
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA

[Cont.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMI-INTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PRECOS E DE HABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PRECOS E
I-IABILITAQAO DA LICITAQAO NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-O04/2013 - SAS.

constatado que a mesma model; satisfatoriamente as exigéncias do Edital, sendo declarada
I-IABILITADA. Apos ser declarada HABILITADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro
PROCLAMOU VENCEDORA DO LOTE I [CRITERIO MENOR PREQO POR LOTE] a licitante ERUSCA
PEREIRA LIMA - EPP, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 491.000,00 (QIIATROCENTOS E NOVENTA E
UM MIL REAIS). Na sequéncia, foi realizada a etapa de Iances e/ou negociagao do Lote ll.

LOTE II
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EMPRESAS 1=AR'r|c|PAN1‘ss I PR0i5o'§‘f§A|N1ciAL ”15'LANca EEIEANCE
ANA PA_I__J_LA EIIETADO DE SOUSA-_ _iviis"_ it *iYi1.s15.s0 7 ____” 1'b2.000,0o i "1d0.oo0.00
EDNA iviAi=uA FREIRE DA s11.vA - ME 1.11.143.1s SEM LANCE -
" " I p I _ 1o2.6s1,4s 1o1.o0o,uo 99.0o0,0oHERUSCA PEREIRA LIMA -- EPP *0 _ f
CORREIAVECUNIIA COMERCIO E ssavlgo |§ia_s_1,| - ME 10s.9_q_8.33 SEMLANCE W _ -

EMPRESAS P TICIPANTBS_ ~ AR ~ _ _ as LANCE Nsc;oc1.A<;Ao I PREQO FINAL
ANA i=Aui.A FURTADO DE SOUSA - ME E 9a;s"&1,oo sail? Nscoc. _ ""6a.soo,0o
EDNA MARIA I‘-‘mass DA SILVA - Ms" *0 - - -
E-IRIJSICAOPEREIRA 1.|MAli€i5i> SEM-I.ANCE I I - _ I -_ E
CORREIA sr.l1NNA coMaRc1t1”s§rRv1\g0 EIRELI ~ DE“ i _ - i _, - if - ,_

LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PRECO PARA O LOTE II: ANA PAULA FURTADO DE SOUSA -
ME, COM O VALOR GLOBAL DE: R$ 98.500,00 (NOVENTA E OITO MII. E QUINI-IENTOS REAIS].
Apos a etapa de Iances e/ou negociacao para 0 Lote II, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
licitante primgira glassificada, e em seguida, foi realizada a verificacao de suas condigoes habilitatérias,
inclusive para efetivacao da adjudicagfio. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe do Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitagiio, deu vistas aos rcpresentantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os docurnentos da Iicitante.
Concluida a analiso da documentagfio de habilitagfio da empresa ANA PAULA FURTADO DE SOUSA -
ME, foi constatado que a mosma 1139 atendg-go satisfatoriamente as exigéncias do Edital,
ospecificamente quanto aos seguintes itens da habilitagaoz item b.6 do Edital - nao apresentou a
Certidao Especifica emitida pela Junta Comercial do Estado do Ceara; item 22.6. do Edital — apresontou
copia nao autenticada do Contrato apresentado para atestar aptidao ao fornecimento do objeto
Iicitado, sendo, portanto, declarada de “viva voz“ INABILITADA. Apés o Sr. Presidents passou a
considerar a proposta do Iicitante classificado em 29 lugar para D LOTE II - ERUSCA PEREIRA LIMA —
EPP. O Sr. Pregoeiro passou a negociar corn a licitante, onde nao houve nogociagao do prego ofertado
por Dlti mo. Estando ja declarada 'HABII.lTADA e sua PROPOSTA ACEITA, o Sr. Pregoeiro PROCLAMOU
VENCEDORA D0 LOTE II (CRITERIO MENOR PREQO POR LOTE) a licitante ERUSCA PEREIRA LIMA
- EPP, COM 0 VALOR GLOBAL DE: R$ R$ 99.000,00 (NOVENTA E NOVE MII. REAIS). Na sequéncia, foi
realizada a etapa de Iances e/ou negociagao do Lote III.

__ _ _ NEGDCIACAO

LOTE III

BADNA INGEID Toaaas ARAUJO - ME“ , E 23'.i§Do,oo ' " SEM LANCE ' A - "
“WA MARI’?fFRE'RF;‘p'7F°?_5€*l’A~_F4E gm] " ‘14.493.24”, ' i saMINizooc.' , 14.49100 "

PREEFEITIJRA MUNICIPAL DE MDRADA NOVA
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EMPRESAS PARTICIPANTES PROPOSTA INICIAL 1“ LANE” paggo F]NA 

I)‘.,,

I‘ IIII
YIN‘,i*"i.,IH
..,,‘
.,'..
I

‘ I

I
I

"I >

I
,1

I4
I

.;/1



I,II
I‘ “

/

ESTADO DO CEARA % W
PREFEITURA MUNICIPAL DE MORADA NOVA "’""‘

[Cont.) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA Dos ENVELOPES DE
PROPOSTA DE PREI;os E DE HABILITAQAO E IIJLGAMENTO DAs PROPOSTAS DE PREcos E
HABILITACAO DA 1.ic1TAcAo NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N5’ PP-004/2018 - sAs.
LICITANTE OFERTANTE DO MENOR PREg:o PARA o LOTE III: EDNA MARIA EREIRE DA SILVA - MAE,
COM o VALOR GLOBAL DE: R33 14.49s,o0 (QUATORZE MIL QUATROCENTOS E NOVENTA E TRES
REAIS).
Apos a etapa de Iances e/ou negociacéio para o Lote III, foi verificada a aceitabilidade da proposta da
Iicitante pigimeira" gglassificada, e em seguida, foi realizada a verificacfio de suas condicoes habilitatorias,
inclusive para efetivacao cla adjudicagf-Io. O Pregoeiro, juntamente com a Equipe de Apoio, efetuou a
abertura do Envelope 02 - Documentos de Habilitacao, deu vistas aos representantes presentes e,
solicitou que fossem rubricados, passando a seguir a analisar todos os documentos da Iicitante.
Concluida a analise da documentacéo de habilitacao da empresa EDNA MARIA FREIRE DA SILVA -
ME, foi constatado que a mesma nag atendeu satisfatoriamente as exigéncias do Edital,
especificamente quanto ao item d.1. do Edital — apresentou atestado nao compativel com o objeto do
Lote III, sendo declarada INABILITADA. Apés o Sr. Presidente passou a considerar a proposta do
licitante classificado em 29 Iugar para 0 LOTE III — BRUNA INGRID TORRES ARAIIIO — ME. O Sr.
Pregoeiro passou a negociar com a licitante, onde néo houve negociacéio do preco ofertado, sendo a
proposta para o Lote III DECLASSIFICADA pelo Sr. Pregoeiro por se encontrar o prego proposto acima
do Prego Médio estabelecido na Iicitacao para o lote. Ante ao exposto, o Sr. Pregoeiro declarou o LOTE
III — FRACASSADO, por nao haver ofertas abaixo do PreI;o Médio. Ao final da sessao, onde foi concedida
a palavra aos representantes das licitantes, 0 representante da empresa I. A. PERO VAZ INDUSTRIA
DE ESPECIARIAS LTDA - ME, Sr. Francisco Silva Fernandes Uchoa, manifestou 0 interesse de interpor
recurso quanto ao julgamento das propostas de precos. Nao houve registro por parte das demais
licitantes de quaisquer impugnacoes em face do resultado da Fase de Lances e/ou Negociacéio, do
Iulgamento das Propostas e Habilitacao. Ao concluir, o Sr. Pregoeiro informou que garantiré o prazo
recursal em atendimento a manifestacao apresentada, de acordo com o art. 109 da Lei 8.666/93, e,
que os envelopes que néio foram violados ficaréo sob a guarda da Comissao de Pregao. Nada mais
havendo a tratar, Eu, ADRIANO LUIS LIMA GIRAO, integrante da Equipe de Apoio, Iavrei os termos da
presente ata, que depois de lida e aprovada por todos os presentes a sessfio, sera assinada pelo
Pregoeiro, Equipe de Apoio e pelos representantes das Iicitantes presentes. Deu-se entao, por
encerrada, a presente sessao poblica, as 13:00h (horario local).

REPRESENTANTES DAS LICITANTES:

QIJII AMI I I I
Caio Italo 

BRUNA INGRID TORRES ARAIJIO — ME
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(Cont) ATA DA SESSAO DE RECEBIMENTO, CREDENCIAMENTO, ABERTURA DOS ENVELOPES DE ‘I
PROPOSTA DE PRECOS E DE I-IABILITAQAO E IULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREI;os E I
HABILITACAO DA LIciTAI;Ao NA MODALIDADE DE PREGAO PRESENCIAL N9 PP-004/2018 - sAs.
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Francisco Dione da Silva e Sousa
ANA PAULA FURTADA DE SOUSA - ME
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